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“àATA DA sEssAo PÚBLICADE ABERTURA Do PREGAOYRESENCIALNMAv: 09 (nove) dias do mês de jnueim de 1020. às 05h30min (nim : Irina). na salª de muuiõm da Comissão de
Licíuçãn silo à Run men Emesu'ua Cmundu. 50. Planalm da Hnwicabu, ngm ciúme de Sum: Quixér' CE..:.-nam ; Plegoeírn Sm Edileuu de Albuqueqqu: Fernand-s, junummu cum :: :.;qu: de apºio. paraMamma dns declaraçãº: e envzlnpes de pmposus de preços e documcunus de hahilivzção dm "ciumesAmmann; em penicipu. do Pregão msm-II Zn/ZDID-SAF. cujo objeto é AQUISIÇÃO DE AGUA
MINERAL, GÁS LlQUEFEITO DE PETRÓLEO » GLP E VASILI-IAMES (GARRAFÃD 201. E BOTIJÃO 13
KG) PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAMA QurrE'RIA.A Pregoelru ibllll :: 55350 : uniamas licitantes qu: .mmssem as declarações de cumprimento de Inhuma, comprovação de :nderew.declaração que se euqludmcomu microempreuoumms: de pequaun pan-c .qunndn for o uso. : envelºpes«.pmposm de preços : documentos a: habilitação, mufznndo mm » ml de licilames credencizdls. ”mmmas documenuções às lícivames: NEUTRD XIMENES DE ALBUQUERQUE - ME | v MAGALHÃES
COMERCIO ]: SERVIÇOS , MJ;, MEGA D TRANSPORTE coMERcIo E SERVICOS EIRELI, MARIA
IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI , M'E. Inicialmenlz. nouEríu “ deem-uw de cumprimenm das
:xjgênnias de habiIIuçin. comprºvação de endereço. dochnçâo que ;: enquzdrn cºmº ME ou EPP. (tuda as"ciumes, alendidn imagem,;rm declaradas Ephs a pnrúnipuem domame.Am mfeI-mml que abriria osenvelopes e: pmposus a: preços Abertos os envelopes de pmposus «: WE =S qulís forum mlocadxs à
dispuwção dos "ciumes, pm vrrilícanem : rubricarrm, dzvolvidas. . ngoelra infnmmu qu: .s pmposus seriamvenlíudzs quam nos aspectos técnicos : wnfnrme .; espcchCªçõal mínimas exigidas. sendº as prop-Islasclassiãcuía. pw ªun-im .; exigências ediulíniasv As pmposns ”mms foram lim pm cnnhwimzum demaus : regjslndls nn Qundm a: Conn-ul: de Pmms/Lanca : chssílicidas pura a fªz de Innccs. pºsando-==
pan & Im dos lªnces alemães e mi.-açâo d: mmm pinças. Concluídª : fase d: Iam e negociação de
pltçol pm todos os itens, «na»: us mcm-Irts graus zpmnudas. confronudos com os preço: ...me:dmilidos pela Adminísnçin, : lendo sido acziváveís. n Pregoeirª abriu :» envelopes de hubíliuaçiod.; hcilanlcs
que mem-Im cs mennms preços. para conferir, lllalísll' : vzríficªr as documtaçõcs apresemdas A
empm MEGA D TRANSPORTE COMERCIO E SERVICOS EIREU. apresentou com prazo a: validadªvencido o :xigído m leu-R »” do subínm I0.l.2. um a mesma comprovado seu cnqundramcnm comomicroempresa foi concedidºa prata mufomlc subi-em !D.4.I dº Ediml. Sendo as amsmmm-s habílludm '
foi facultzdn : pnhvru às Heil-mus pm mªnifesumn-s: sºbre I ínlençãn de inlerpor mmo, mas ..nglicitante muifrslou a inlzução de imcrposiçio II: recursos. A Plegmin, eum mmlou ns Iiclumzs quaymmrum os mmm precºs ofcmdos pan: um ílEll'L confonn: se pode comprovar no hísIóricu, ªna-Ives dnQuadro de Cºmm]: de hummm/Lances. que fui . seguinm: N'EUTRO XIMENES DE ALBUQUERQUE . ME.pm os itens: 03. os : Dó, ço... um glnbal de R5 ".;qu (cm e “sem e nove mil. oíloumos : quamuu: sexemm = cil-quem DeumvoS):MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIREU , M'E. pam 05 m;: ou : 04,

Rua Pmía Ernesuna Catunda, 50 , Planalto da lecbcabª. Sa uméria , CE CEP 82280-000
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cum valnr gbbnl d: R$ 117491441 (emm : dezessete mil. gumªs : novem- : sem nais (: um»emm/os): MEGA D TRANSPORTE COMERCIO E SERVIÇOSmm.]. pm o hum: nz, com um global a:Rs 31.901,01: (r.-mu, c um mil, "avec-mtos : um mais). Ao fmz! dem sesão ªs liniunls fam infnmwdns quedeveis ”mmm ., prºpºstas finais, «.,un ans vam finais do lªnce, no prazo de 24 (vim: : mmm»hem, Nada mªis hnvzudn u registar, deu-se por encerrada . sessão do Pngâo, sendo lavada ªgi-ne??»;vai usimdx pela Pregoeira : mun-es pm:», pm sunír seus efehus lzgxls. A? '

Sama Quile'ría Janeiro de 2020.

Pngzeín — Edileuza de Albuquerque “mandes:

Membro rlosilmc mmm dos Samos.

Membm ,Anzonil cm Magalhães Muniz

Linha-ug:

Rua Praia Emesnua Catunda, 50 - Planam n'a Piracicaba, SantaQuiteria - CE, CEP: 62280-000


